MATEMATICKI KLOKAN E 2015.

' RJESENJA

Pitanja za 3 boda:
Koji broj treba upisati u zadnji oblak na mjesto upitnika?

A) 6 B) 7 C)8 D) 10 E) 15

E
2-0=2,2+1=3,3-5=15

. Erik ima 10 jednakih metalnih traka.

Spojio je po dvije metalne trake i tako dobio dulje trake
razlicite duljine.

Koja je traka najdulja?
A) A B) B C)C

D) D E)E

A

Traka A ima 21 kruzi¢, traka B 17 kruzica, traka C 19 kruzic¢a, traka D 20 kruzica, a traka E 18 kruzica.
(Kod trake A polazne trake se preklapaju u 3 kruzi¢a, kod trake B u 7 kruzica, kod trake C u 5 kruzi¢a, kod
trake D u 4 kruzica, a kod trake E u 6 kruZica)

. Koji se broj krije iza kvadrata? A 4 =7
W A-o
A) 2 B)3 C)4 D)5 E)6

E
Iza trokuta se krije 3, a iza kvadrata 6.

. Zdravko je crtao duzine spajajuci po dvije oznacene tocke kruznice. Krenuo je od o .
toCke oznacene brojem 1 1 spojio je s drugom tockom po redu preskocivsi jednu / \

tocku, kao $to se vidi na slici. Postupak je nastavio na isti nacin dok spajanje nije

zavrsio dolaskom do toc¢ke oznacene brojem 1. . \ |

Koji ¢e “lik” dobiti? M;
) :



A)
D
5. Lucija je imala nesto novca (eura) u nov¢aniku (vidi sliku). Oti$la je u trgovinu i 10

kupila lutku koju je platila 7 eura. Koliko joj je novca ostalo nakon $to je kupila

lutku? @ @ @
10 [ [5] ) ®0° 5 | |

@0/ @0 o o

A) B) C) D) E)

B

Lucija je u nov¢aniku imala 15 eura, potrosila je 7 za lutku, ostalo joj je 8 eura.

6. Prirodni broj ima dvije znamenke. Umnozak njegovih znamenaka je 15. Koliki je zbroj njegovih

znamenaka?

A) 2 B) 4 C)6 D) 7 E)8

E
Dvoznamenkasti prirodni brojevi kojima umnozak znamenaka iznosi 15 su 35 i 53, a zbroj znamenaka tih

brojeva iznosi 8.

7. Na platnu Mileninog kiSobrana pise KANGAROO, kao $to se vidi na slici. Koja od
sljedecih sli¢ica takoder prikazuje Milenin kiSobran?

e q o

E)

A) B) C) D)
B

8. Naslici vidimo otok s palmom i vrlo razvedenom obalom te nekoliko
zaba. Koliko se Zaba nalazi na otoku?

A) 5 B) 6 C)7 D)8 E)9

B




10.

11.

12.

13.

14.

Pitanja za 4 boda:
Goran Zeli izrezati oblik na slici 1 na jednake trokute (slika 2).
Koliko ¢e trokuta dobiti izrezivanjem?

A) 8 B) 12 C) 14

[E! Sy N T Sy

D) 15 E) 16

Slika 1 Slika 2
D
Kvadrat slozen od cetiri kvadrati¢a prekriva 4 trokuta. Postoje 3 takva kvadrata koja prekrivaju 12 trokuta.
Preostaju jos kvadrati¢ i dva trokuti¢a s lijeve strane — prekrivaju 2 trokuta i dva trokuti¢a s desne strane —
prekrivaju 1 trokut. Ukupno 15 trokuta.

Lujo je imao 7 jabuka i 2 banane. Dao je dvije jabuke Juri, a Jure njemu za uzvrat nekoliko banana. Nakon
toga Lujo je imao jednaki broj jabuka i banana. Koliko je banana Jure dao Luji?

A) 2 B) 3 C) 4 D)5 E)7

B
Lujo je Juri dao dvije jabuke, ostalo mu ih je 5. Imao je 2 banane, ali je dobio od Jure nekoliko komada tako
da je tada imao jednaki broj jabuka i banana. Znaci, Jure je Luji dao 3 banane.

Grga je sloZio kocku upotrijebivsi 27 manjih kocaka bijele ili sive boje (vidi sliku).
Kocke iste boje se ne dodiruju. Koliko je bijelih kocaka Grga upotrijebio?

A) 10 B) 12 C) 13 D) 14 E) 15

C
Grga je upotrijebio 13 bijelih i 14 sivih kocaka.

U finale utrke brzog klizanja uslo je 10 klizaca. Mladen je prestigao tri klizaca viSe od broja klizaca koji su
prestigli njega. Koje je mjesto zauzeo Mladen na kraju utrke?

A) L. B) 3. C) 4. D) 6. E) 7.

C
Mladen je zauzeo 4. mjesto, prestigla su ga prva trojica, a on je prestigao 6 klizaca, tri viSe od broja klizaca
koji su prestigli njega.

Josip ima 4 igracke: auto, plisanog klokana, loptu i brod. Zeli ih posloziti na policu jednu do druge. Brod i
plisani klokan moraju stajati pokraj auta. Na koliko 1h na¢ina moZe posloZiti, tako da svi uvjeti budu
zadovoljeni?

A) 2 B) 4 C)5 D)6 E)8

B
Moguéi razmjestaji su: BAKL, LBAK, KABL, LKAB.

Petar vozi bicikl parkom koji je oblika prikazanog na slici. Krenuo je
od mjesta oznacenog slovom S u smjeru strelice. Na prvom krizanju
skrenuo je desno, na sljede¢em lijevo, a na sljede¢im krizanjima
naizmjenic¢no je skretao desno pa lijevo. Nastavljajuci tako voznju
pored kojeg znaka Petar nece nikada proc¢i?




A) A B)B C)C D)D E)E
D
Petar prolazi pored znakova B, E, C, B, A, S i opet ponavlja isti put uz ista pravila skretanja. Znaci, Petar
nikada nece proci pored znaka D.

15. Naslici je 5 bubamara. Dvije bubamare su prijateljice jedna s drugom
ako se brojevi njihovih to¢kica razlikuju za 1. Na Dan klokana svaka
od bubamara poslat ¢e svojim prijateljicama SMS — ¢estitku. Koliko ¢e
SMS — Cestitaka biti poslano?
A) 2 B) 4 C)6 D)8 E)9
C

Bubamara s dvije tockice prijateljica je s dvjema bubamarama koje imaju 3 tockice. Ona ¢e njima poslati
dvije SMS — Cestitke. Svaka od dviju bubamara s 3 tockice poslat ¢e po jednu SMS — ¢estitku bubamari s
dvjema toCkicama. Bubamare s 5 i 6 tockica izmijenit ¢e medusobno dvije SMA — ¢estitke (odnosno svaka
od njih poslat ¢e po jednu Cestitku). Ukupno ¢e biti poslano 2+ 1+ 1+ 1 + 1 = 6 SMS — Cestitaka.

16. Lik naslici treba podijeliti na tri jednaka dijela.
Kako izgledaju ti dijelovi?

A) B) C) D) E)

Pitanja za 5 bodova:
17. Smjesti svaki od brojeva 1, 2, 3,4, 5, 6 i 7 u jedan od kvadrata tako da |:| |:| D _ D

racun bude tocan. Koji broj treba smjestiti u kvadrat oznacen upitnikom?

A) 5 B) 4 C)3 [ ]+[3]
l

D) 2 E)1 []
E

U gornjem redu su brojevi: 213 te5i4 ili3i2te5i4.
U srednjem redu su brojevi: 61 1.
U donjem redu je broj 7.

18. Brojeve 2, 3, 5, 6 i 7 treba upisati u kvadrate tako da je zbroj svih upisanih brojeva u
stupcu jednak zbroju svih upisanih brojeva u retku. Koji je broj upisan u kvadrat u
sredini?




19.

20.

21.

A) 3 B) 5 C)7
D) 5ili 7 E)3,5ili7

D

1. rjesenje: U redak se mogu upisati brojevi redom 2, 51 7 ili 7, 5 i 2. Tada u stupac treba upisati redom 3,
516ili6,513.

2. rjeSenje: U redak se mogu upisati brojevi redom 3, 7 i 5ili 5, 7 i 3. Tada u stupac treba upisati redom 2,
716ili6,712.
Znaci, u kvadrat u sredini treba upisati 5 ili 7.

Pero ima 10 loptica oznacenih brojevima od 0 do 9. Podijelio je te loptice trojici @ @ @ @ @
prijatelja na sljedec¢i nacin: Ivan je dobio 3 loptice, Branimir 4 i Danijel 3. Zatim ih

je zamolio da pomnoze brojeve na njihovim lopticama i dobio sljedece rezultate: @ @ @ @
Ivanov umnozak je bio 0, Branimirov 72, a Danijelov 90. Koliki je zbroj brojeva na lopticama koje je dobio
Ivan?

A) 11 B) 12 C) 13 D) 14 E) 15

E

Danijel je dobio tri loptice s brojevima ¢iji je umnozak djeljiv s 10 — to su loptice s brojevima 2, 51 9.
Branimir je dobio 4 loptice s brojevima 1, 3, 4 i 6. Ivan je dobio 3 loptice s brojevima 0, 7 i 8.

Zbroj brojeva na lopticama koje je dobio Ivan je 15.

Tri uZeta leZe na stolu, kao na slici. Pomocu jos tri uZeta vezanjem se moze naciniti
jedna ili viSe zatvorenih petlji. Koja trojka uzadi ¢e vezanjem dati jednu zatvorenu petlju?

D) E)

WU/ Wy UwW) U (U u
A) B) C)

C

Trojka uzadi na slici B vezana na zadana tri uzeta dat ¢e 3 zatvorene petlje. Trojke uzadi na slikama A, D i E
vezane na zadana tri uZeta dat ¢e 2 zatvorene petlje. Trojka uZadi na slici C vezana na zadana tri uZeta dat ¢e
jednu zatvorenu petlju.

U kvadratu se nalazi 16 tocaka. Udaljenosti dviju susjednih tocaka u svakom redu,
kao 1 udaljenosti dviju susjednih to¢aka u svakom stupcu su jednake. Spajanjem cetiriju c o o
toCaka moZe se nacrtati kvadrat. Koliko kvadrata razli¢itih povr§ina se moze nacrtati?

A) 2 B) 3 C)4 D)5 E) 6 e e .




22,

23.

24,

Branko je nacrtao morskog psa, svinju i nosoroga, a zatim ih razrezao na dijelove, kao na slici.
Kombiniraju¢i njihove glave, srednje i straznje dijelove moze napraviti nove razlicite zivotinje. Koliko
stvarnih 1 “fantasti¢nih” Zivotinja Branko mozZe napraviti?

X

A) 3 B) 9 C) 15 D) 27 E) 30

D

Neka su P1, N1 i S1 oznake za glave triju Zivotinja (pas, nosorog, svinja). Neka su P2, N2 i S2 oznake za
srednje dijelove triju Zivotinja, a P3, N3 i S3 oznake za njihove straznje dijelove.

Branko moze napraviti sljedece Zivotinje: P1 — P2 — P3, P1 — P2 — N3, P1 — P2 — S3, P1 — N2 — P3, P1 — N2
—N3,P1-N2-S3,P1-S2-P3,P1-S2-N3,P1-S2-S3, aostale se dobiju zamjenom P1 najprije s
P2, a zatim s P3. Branko moze napraviti ukupno 9 - 3 = 27 razli¢itih Zivotinja.

Klokan skac¢e u jednom skoku od kruga oznacenog slovom S duZ ravne
linije do sljedeceg kruga. Do svakog kruga smije skociti najvise jednom. Na F
koliko razli¢itih nac¢ina, pomoc¢u samo 5 skokova, moze klokan sti¢i do
kruga ozna¢enim slovom F?

A) 7 B) 8 C)9 D) 10 E) 11

C

Klokan moze skociti G(gore), R(right - desno) ili D(dolje).

Mogu¢i skokovi su: GRGRD, GRDRG, DRRGG, DRGRG, RGGRD, RDRGG, GGRRD, DRGGR |
GGRDR.

Ante, Berti, Carli, Dario i Edi pekli su kolagiée tijekom subote i nedjelje. Ante je ispekao ukupno 24, Berti
25, Carli 26, Dario 27, a Edi 28 kolaci¢a. U nedjelju navecer jedan od njih imao je dva puta vise kolagi¢a
nego u subotu navecer, drugi je imao tri puta viSe nego u subotu navecer, tre¢i 4 puta vise, Cetvrti 5 puta
viSe, a peti 6 puta viSe nego u subotu navecer. Tko je od njih imao najvise kolaci¢a u subotu navecer?

A) Ante B) Berti C) Carli D) Dario E) Edi

C

Jedini broj djeljiv s 5 je 25, znaci da je Berti u subotu navecer imao 5 ispe€enih kolacica, a u nedjelju
navecer 25.

Jedini broj djeljiv sa 6 je 24, znaci da je Ante u subotu navecer imao 4 ispecena kolaci¢a, a u nedjelju
navecer 24.

Od preostalih brojeva jedini djeljiv sa 4 je 28, zna¢i da je Edi u subotu navecer imao 7 ispecenih kolacica, a
u nedjelju navecer 28.

27 je djeljiv s 3 pa je Dario u subotu navecer imao 9 ispecenih kolaci¢a, a u nedjelju navecer 27.

Prema tome, Carli je ispekao ukupno 26 kolagié¢a, odnosno u subotu naveéer je imao ispeéenih 13 kolagica.



